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Problem 101 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0510)

TFLTa G L— h~DHI OMINET LV —r 2525, 7 L—rx ) —O7r kAL
IIRERIVREZRET DL OICHETT LD cis (KkOT7 27V L— 2 hH x5, Ao A
7 /L DIBAL-H 2tV T Grignard s83£% x5 2 & TO cis (ko7 VAT )va— Lz bz
%, —J T, DIBAL-H [T Z 721412 0°C FRT % L ZiE 7 trans ~& BT L
Grignard A EMZ 5 & trans kO T U AT v a—AnGEoibd, -, -78 °C 12T
Methanol & = v > = VEZIMNZ 5 & cisthOT 7 LA U R ELND,

Problem 102 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0281)

AVFNZINVERE R A2 88D KCN 225 &, ANVEKRCyT I RTr oo
FlEHEZ L KTV UA~OREMAINCZE Y, 7Y T =4Ok E AT 1 OB
WITT 5, 7T =F o BHEOMNEEAZ L= ) LD affiOT =4 BNET %5, B-50
=2,

Problem 103 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=v75p0031)
DBU B~ F N7 ) ax Nl Lictk, DPPA L U U= AT VAR L, T F 7=
A 2D SN2 ST %,

Problem 104 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=v75p0037)

U CHEREE KBr 225 & 0T Y =0 MEDEKO%, b-7 27 OB E RFET
= D SN2 S £ O SRR TRA DG BN D, KEB(ET Y 7 LT LD VR B
DOH Y T LBEOERE =R AED%, EBric L = F L AT ANRELND,

Problem 105 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=v75p0139)
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